Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje o
Asennusohje e Installationsmanual

Pavilion PA44-5742

Pavillon e Pavillon e Padiglione e Pabellon e Paviljonki e Paviljong

Diameter @ 421/571 cm

Durchmesser e Diamétre e Diametro e Diametro e Koko e Diameter

Log thickness 44 mm
Bohlenstérke @ Epaisseur des murs e Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Seindn paksuus e
Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product e Technische Anderungen
vorbehalten e Le producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore
mantiene il diritto di apportare modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e
Valmistaja pidattéa oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra tekniska
forandringar for produkten



Installationsvejledning — Pa dansk
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!
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Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile |Length
"Y44-5742" (mm) (mm)
001 | E—=3 1 4l x55 547
001b E—— 1 LLx55 547
001 = ™= 1 LLx55 | 3485
002 e T LbhxMb | 542
003 E T LbhxMb | 542
00L 5 ] 19 | L4x114 | 3485
Ohne Nuf
005 = = 2 | bLbx1b | 3485
006 = = 62 | Lb4xN4 | 1985
007 o ™ 2 | LLx11L | 1985
008 EZ Lo | LhxT14L | 48T
009 Ej LE | hhx1L 487
010 = = 2 | Lbhx1L | 1985
0 Lo| LLx55 | 1985
I ]
012 = = 2 LLx55 | 1985
Ohne Nuf
013 = = 2 | Lh4xML | 1985
Floor board- Fussbodenbrett- Madrier du plancher - _ .
060 ‘ =
Tavola pavimento- Tabla de suelo -
061 \ | 2x90° 36 | 19x89 4115
062 2xL5 2 | 19x89 1780
063 2xL5 2 | 19x89 1959
064 2xL5 2 | 19x89 2139
065 2xL5 2 | 19x89 2318
066 2xL5° 2 | 19x89 | 2498
067 2x45 2 | 19x89 26777
068 2xL5 2 | 19x89 2857
069 2xL5 2 | 19x89 3036




Pos SPECIFICATION-STUCKLIS TE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pcs Profile [Length
"Y44L-5742" (mm) (mm)
0610 2xL5° 2 | 19x89 3216
06M 2xL5° 2 | 19x89 3395
0612 2xk3 2| 19x89 | 3575
0613 2xk3 2| 19x89 | 3754
0614 2xk3 2| 19x89 | 3934
0615 2xk3 2| 19x89 | 4113
150 | Fitting slaf- Montagebreft- Tableau de montage- Tavola di montaggio- Tabla de montaje 5 6x12 1200
100 { ] 6 | 19x95 2086
101 { ] 2 | 19x95 3586
152 y 7 2 | 44x120 | 3308
31 Floor beadir.lg— Fussbo.denleis’re.— B,ague’rfe du = 0l 1919 1800
plancher- Listello pavimento- Liston de suelo
10 Storm brace- Sturmleiste- Profection confre le 161 19x6s | 2170
vent- Anfivento- Protector confra tormentas
156 Slat- Leiste- Baquette- Listello- Liston — 1 19x45 2400
170 Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di fefto- Elemento de tejado 8 | 61x1030 | 2918
\\\
171 Roof element- Dachelement- Panneau de toit- Elemento di fefto- Elemento de tejado 8 | 61x1030 [ 2918
//’
172 Roof element - Dachhalfte L | 61x750 | 2920




Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pcs Profile |Length
"Y4L-5T42" (mm) (mm)
160 Purlin- D.a(hpfe’r’re— Arbalé’rrier 1 aiwino | 1823
Arcareccio- Vigueta de tejado
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion 2x68°
AR1 } 7 2 | 60x80 3241
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion 2x68°
AR2 g 7 6 | 60x80 1741
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion 90°/45°
AR3 | 4| 60x80 2221
Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion 2x90°
ARL | | 8 | 60x80 2791
ARS Foundation- Fundament- Fondation- Fondazione- Vigas de cimentacion 2x90°
] 6 60x80 600
Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation- 1
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion
Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- 1
Serratura a cilindro- Bombin 30.35
Door fittings- Turbeschlag- Ferrure- Ferramenta porta- 1
Manilla puerta- QLIUKAPAL
Window fittings- Fenstergriff- Poigne de la 8
fenétre- Maniglia finestra- Manilla (ventana)
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 2.5x16mm P 2
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo - 3x20mm po— 96
Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de candado & 1
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &.5x50mm p— 3k
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm I om— 12
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm P 198
Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x120mm P— 5L
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 1.4x40mm _ 30
Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 2.5x50mm —_— 500
Window stop- Fensterfeststelle- (rémaillere- Fissativo finestra- 8
Fijador de ventana- QAF240Zn
Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca
- Mémm © 2
Bolt -Schloss-schraube -Boulon- Bullone- Perno """ 2
- M6x110mm
Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela
- 6x22mm © “8
190 Seal- Gummidichtung- Joint d'isolation- Guarnizone- : 1 27000

Burlete




SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile [Lengfh
Pos ; ., Pcs
Y44-5742 (mm) (mm)
TU44-98P| Door - Tir - Porte - Porta-Puerta 2390x1936 1
TALL-28P Window - Fenster - Fenetfre - Finestra-Ventana 1003x1336 IR
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